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« MaTeMaTunyeckasa urpa ansa y4valmxcs
/-X KJ1aCcoB

ABTOpbI:
BonoauHa HO.H.
Muxannosa O.B.
XpamuoBsa H.A.
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BepuTte nu Bbl, 4TO:

| Ecnun aBa yrna paBHbI,
TO ORV BEPTWKANbHbI?




epuTe N1 Bbl, YTO:
Ecnn cymMMa ABYX YrnioB paBHa 180

TO 3TU YINbl CMEXHble?
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BepuTte nu Bbl, 4YTO:

0,5 Kr MOHeT o 2 pybons
TsKenee
1 Kr no ogHoMy py6nt0?
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4 a->a’

a=0,5 0,25>0,125
a=-2  (-2)>>(-2)°






* EcTb ABa yncia pa3HOCTb
KOTOPbIX paBHA UX CyMMe

BEPUTE J1X Bbl?

Ono



BepuTe N Bbl, YTO €CTb
[OBa 4Yncna, pa3HoCTb
KOTOPbIX paBHaA UX
Npon3BeAeHNIO?

21N 2




YBaXkaeMble nrpoku! Bepute

* 1N Bbl?

YTo lNeTp I 3aMeHnn paMUnunio pyccKkomy
ydyeHoMy TendaTtuH Ha Apyryto 3a To, 4YTOo
TOT 3HAHUA NMPUTArMBaN Kak MarHUTOM K
cebe.

MaI‘HI/II_[KI/Iﬁ — IIPUTATNBACT K 3HAHHIM,
KdK MAI'HHUT.




YBakaeMble Urpoku!
* Bepute nv BbI?

« CyllecTByeT MMHepan TOMOHOCOBUT?




WMMJ Bacunoeaiy lotonocos

Belialomuucs pyCCKu y4eHbI -
JHIUKJIONETUCT, MIPOCBETUTEIb,
Mo3T, OCHOBaTeJ b MOCKOBCKOIO
YHUBepcuTera. B ero yecrn
HA3BAaH MUHEPAJ JIOMOHOCOBHUT.




JIBoe urpaJin B maxmarthbl
4 yaca.
Bepure Jik BbI, 4TO

KAKIbIK U3 HUX UI'PAJ 110
2 4?

OTBeT
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a CTOJIe CH/IEJIM TPH IMYeJIbl,
;’gugun;t_am_upnxnonnyﬂn.
Bepure JM BbI 4TO 0CTAJI0CH

BCero 2 myeJibl?

OTBeT
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OTraganTe 4To 3a 4ymo,
Yro, Kyna, 3a4eM, OTKyaa?
He Mory HUKaK peiuThb,
ITh?

JIBe rojioBbI, ABE PYKH,
IIeCTh HOL, 2 MAYT HJIH
0eryrT ToJIbKO YeThIpe.

BepuTe Ji1 BbI, UTO 3TO ABYIVIABBIH
3Men?



Bcagauk Ha Joiiaau




B 124yacoB aHd Q0:Xab UIET Bcerna

HIEe HeT COJIHBIIIKA, HEe MOT'YJIATh TOI/IA
YUPe"0yaeT COTHIIE MJIH J0KIb?

Tl oTBEeYaM, 0€e3 JMIIHMUX CJIOB,

Korma Ham BpeMs OTCYHTAECT

168 aumb yacos.




Yepes 168uacos
* oyzer cHoBa 12 qHs
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I1o TponMHKE B10JIb KYCTOB
LLy10 oTMHHAALATH XBOCTOB,
(ggnTaTb sl TAK K€ CMOT,
Yr1o marajgo Tpuanarb HOT.
A Teneps BOIIPOC TAKOB:
CKo0JIBKO ObLJIO TEeTYX0B?

U y3HaTh 91 ObLT OBI paj,
CKo0JILKO ObLJIO TIOPOCAT?

OTBeT



7T — HeTYX0B 1 4 HopoceHKa




YBakaemMble Urpoku!

* BepuTe nu BbI?

Koe-KTO M3 MaTeMaTUKOB bblin

YEMMNOHOM OJIMMIMUNCKNX UTP?
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